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Розвиток логістичних систем у сфері автомобільного транспорту є 
ключовим фактором економічного зростання та інтеграції в Європі та Україні. У 
період 2022–2025 років спостерігаються значні зміни та інновації, які формують 
сучасний ландшафт логістики. 

У Європі активно впроваджуються автономні вантажівки, що обіцяють 
революціонізувати вантажні перевезення. Компанії, такі як Aurora Innovation, 
планують використовувати безпілотні вантажівки для перевезень між містами, 
такими як Даллас і Х'юстон. Очікується, що ця технологія зменшить нестачу 
водіїв та підвищить ефективність перевезень.  

У вересні 2024 року Німеччина запровадила нові стандарти безпеки для 
кріплення автомобілів на трейлерах, що спричинило значні витрати для 
транспортних компаній. Ці стандарти вимагають використання більш міцних 
ременів та блокувальних пристроїв для коліс, що підвищує витрати та ускладнює 
логістичні операції.  

Українські компанії активно впроваджують цифрові технології для 
підвищення ефективності логістичних процесів. Зокрема, автоматизовані 
системи управління складами (WMS) та онлайн-сервіси для управління 
ланцюгами постачання набувають популярності, що дозволяє зменшити витрати 
та підвищити точність обробки замовлень.  

Попри складні умови, 59% транспортних компаній України інвестували в 
розвиток бізнесу у 2024 році, а 67% планують подальші інвестиції у 2025 році. 
Основна увага приділяється модернізації інфраструктури, розширенню 
географічної присутності та підвищенню енергонезалежності.  

Уряд України акцентує увагу на розвитку швидкої логістики в західному 
напрямку як важливого елементу інтеграції з ЄС. Планується створення та 
модернізація пунктів пропуску на кордоні з країнами ЄС, зокрема з Польщею та 
Румунією, для покращення прикордонної інфраструктури та спрощення митних 
процедур. Україна та ЄС продовжують співпрацю в напрямку інтеграції 
транспортних систем. Продовження бездозвільного режиму для українських 
перевізників до кінця 2025 року сприяє економічній інтеграції та полегшує 
експортно-імпортні операції.  

Загалом, період 2022–2025 років характеризується активним 
впровадженням інновацій та модернізацією логістичних систем як в Європі, так 
і в Україні, що сприяє підвищенню ефективності, безпеки та екологічності 
автомобільних перевезень. 
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